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Міжнародна інтеграція є об’єктивним, складним та дуже 

суперечливим явищем, яке розвивається у протистоянні з 

дезінтеграційними тенденціями у світовій економіці. Сьогодні 

стабільний економічний розвиток кожної країни розглядається у 

взаємозв’язку з функціонуванням світового господарства, невід’ємним 

елементом якого є національна економіка будь-якої країни. 

Дослідженню процесів інтеграції соціально-економічної 

системи України у світовий економічний простір розглядають 

інтеграцію України через формування та розвиток відкритих для 

зовнішнього середовища соціально-економічних систем регіонів. В 

Україні поступово формуються передумови включення її економіки до 

глобальних та європейських економічних процесів – напрями 

забезпечення її інтеграції у світову економічну систему. Але слід 

зазначити, що інтегрування української економіки має здійснюватись з 

урахуванням особливостей перехідного етапу її розвитку, а також 

очікуваних змін в Європі, пов`язаних зі вступом нових країн до ЄС. 

Ставлячи перед собою мету інтеграції до європейських структур, 

Україна усвідомлює, що західним державам належить провідна роль у 

світовому економічному комплексі, міждержавних інституційних 

механізмах управління глобальними і регіональними процесами. 

Основною перешкодою на непростому шляху до Європи є те, 

що вітчизняна економіка потребує структурного реформування та 

інноваційного розвитку. Європейська інтеграція надає нові можливості 

для України та її регіонів, але разом з тим вона може завдати істотних 

негативних соціально-економічних наслідків для тих регіонів, які не 

мають стратегії конкурентоспроможності.  

Отже, пріоритетним завданням розвитку вітчизняної 

економіки у контексті інтеграції та глобалізації має бути наближення її 

до рівня провідних країн світу шляхом підвищення стимулів до праці, 

активізації інноваційного процесу, покращення інвестиційного 

клімату, адаптації законодавства до сучасних умов господарювання, 

всебічної підтримки підприємництва. 

 


